

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2018. január 18-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza tárgyalótermében (T/103 tárgyaló)** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Pintér Attila** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 9 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **1/2018. (I.18.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Csillag Gábor jegyző

#### **2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2018. évi munkatervéről**

Előterjesztő: Pintér Attila tanácsnok

Közreműködik: Osvalt Mónika titkár

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről** *(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)*

**Balogh Beáta** kérte, hogy a bizottság a napirendi pontot egy új, a vízi-közmű hálózatok bérleti üzemeltetési költségeinek megosztásáról szóló szerződésre vonatkozó határozati ponttal, valamint a 3. melléklettel kiegészítve tárgyalja meg.

**Dr. Szép Tamás** megkérdezte, hogy a Donner városrész rehabilitációjának előkészítése hol jelenik meg a költségvetésben.

**Pintér Attila** tájékoztatást kért arról, hogy milyen műszaki problémák merültek fel a fürdőben, milyen munkákat végeznek el az 50 millió forintos keretből.

**Balogh Beáta** válaszában elmondta, hogy a donneri projekt külön soron nem jelenik meg a költségvetésben, a tervezési keretből finanszírozhatók a nem nevesített tervezési feladatok. A fürdővel kapcsolatban hozzátette, hogy a fürdő összeállított egy listát az elvégzendő munkálatokról,

aminek indokoltságát, költségét a Műszaki Igazgatóság megvizsgálta és a költségvetésben szereplő 50 millió forintból elvégezhetőnek látja.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 1 nem, 2 tartózkodás

**2/2018. (I.18.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

**2. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Marketing és Turisztikai Bizottságának 2018. évi munkatervéről**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)*

Pintér Attila kérte, hogy a munkatervet a Bizottság a januári ülés időpontjának 17-ről 18-ra módosításával fogadja el.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**3/2018. (I.18.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2018. évi munkatervét** a januári ülés időpontjának **január 18-ra** módosításával **elfogadta.**

Felelős: Pintér Attila tanácsnok

Közreműködik: Osvalt Mónika titkár

Határidő: azonnal

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila az ülést bezárta.

**Kaposvár, 2018. január 18.**

**Pintér Attila**  
tanácsnok

**dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag